

Проповедь прекрасна, даже если мы умрем

Наше Движение сознания Кришны сталкивается с этими негодьями, этими *душкритина*, *нарадхамами*, и просит их стать сознающими Кришну. Таково Движение сознания Кришны. Вы не можете сидеть сложа руки, во всем великолепии, в укромном месте, имитируя Харидаса Тхакура: *Харе Кришна, Харе Кришна*. Нет, вы должны проповедовать. Таков приказ Чайтаньи Махапрабху. *Амара агья гуру хана тара эи деша* (Чч, Мадхья, 7.128). В этом состоит настоящее следование Чайтанье Махапрабху. Не подражать Харидасу Тхакуру. Это невозможно. Вы можете... Даже вы стараетесь что-то сделать для своей безопасности. Допустим, что вы все делаете правильно, но делаете это исключительно ради своей безопасности. Но тот, кто сталкиваясь с опасностью, помогает другим, очень дорог Кришне.

*на ча тасман манушйешу
кашчин ме прийа-криттамах*
(Бг, 18.69)

*я идам парамам гухйам
мад-бхактешв абхидхашйати*
(Бг, 18.68)

Так что, если вы сталкиваетесь... Это похоже на солдат, которые жертвуют собой для страны. Они достойны признания. Точно так же проповедники — во имя Кришны призывающие людей принять сознание Кришны — великие солдаты.

Поэтому я очень рад, что вы европейцы и американцы помогаете мне. Продолжайте этот процесс, который является простым способом стать дорогими Кришне. Ибо Он говорит, *на ча тасман манушйешу кашчин ме прийа-криттамах* (Бг, 18.69). Кто? Тот, кто проповедует сознание Кришны. Поэтому я благодарю вас за то, что вы пришли сюда во Вриндаван, чтобы путешествовать и проповедовать. Так что давайте посвятим эту жизнь проповеди сознания Кришны во всем мире. Ничего, если мы умрем проповедуя. Все равно, это будет восхитительно.

Шрила Прабхупада — Вриндаван, 3 сентября 1976 года